
Transportdienstleistungen
und Logistik



Firma InterMove

Alle Dienste
an einem Ort

InterMove ist auf die Erbringung von Transportdienstleistungen im
In- und Ausland spezialisiert. Wir verfügen über umfangreiche
Erfahrungen in den Bereichen Spedition, Organisation von
Transportprozessen und Logistik, dank derer wir eine etablierte und
stabile Position auf dem Markt der TSL-Dienstleistungen
einnehmen. Seit Beginn unserer Tätigkeit arbeiten wir systematisch
an der Position eines Marktführers, der offen für Veränderungen auf
demMarkt ist.

Wir arbeiten hart
um gemeinsame Erfolge zu erzielen

Unser Ziel ist es, langfristige und nachhaltige Beziehungen zu unseren
Kunden aufzubauen, die auf gegenseitigem Vertrauen basieren. Dank
unserer langjährigen Erfahrung, unserer hervorragenden Mitarbeiter
und dem Einsatz modernster Lösungen sind wir in der Lage,
strategische Entscheidungen zu treffen, die eine gleichbleibend hohe
Qualität unserer Dienstleistungen gewährleisten.
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Firma InterMove

Dynamisches Wachstum
der Schlüssel zum Erfolg

Die steigende Nachfrage nach Transport- und
Logistikdienstleistungen und die Notwendigkeit, derenQualität
ständig zu verbessern, bieten uns die Möglichkeit eines
kontinuierlichen und nachhaltigen Wachstums. Von Jahr zu
Jahr wächst unser Team um weitere Spezialisten, die mit
Leidenschaft und Engagement dabei sind und uns
ermöglichen, ein Höchstmaß an Service zu bieten.
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Transport

Umfassende Flotte
einsatzbereit
Dank unserer breiten Fahrzeugpalette sind wir in der
Lage, fast jede Art von Fracht zu transportieren. Unser
Fuhrpark umfasst mehrere Dutzend eigene Fahrzeuge mit
einer Gesamtladekapazität von 3,5 t (43 m3) bis 24 t (120
m3), die wir unseren Kunden zur Verfügung stellen:

Unser gesamter Fuhrpark wird jährlich erneuert, um
sicherzustellen, dass wir die aktuellen und strengen
Emissionsnormen erfüllen und unsere Fahrer unter sehr
freundlichen Bedingungen arbeiten.

Standard-Sattelauflieger

Mega-Sattelauflieger

volumetrische Sätze von 120 m3

Silo-Sattelauflieger 60m3

Kippsattelauflieger 50m3

Solo-Fahrzeuge mit 18 t Kapazität, ausgestattet mit

Selbstkippern und Palettenhubwagen
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Transport

Lose Materialien
ist unser Standard

Dank unserer Erfahrung und unseres modernen Fuhrparks garantieren
wir die höchste Qualität der Transportdienstleistungen.

Unser Unternehmen ist auf den Transport von Schüttgut und
Produkten pflanzlichen und tierischen Ursprungs spezialisiert. Wir
verfügen über eine Veterinärnummer und erfüllen die Anforderungen
der Kategorien 1, 2 und 3 für tierische Nebenprodukte (UPPZ), was uns
ermöglicht, eine Vielzahl von Gütern gemäß den geltenden
Sicherheitsstandards zu transportieren.

Auf Silos: Granulat, Kreide, Calciumdihydrogenphosphat

Auf Kippern: Schüttgut und landwirtschaftliche Erzeugnisse wie
Kartoffeln, Mais, Getreide, Sojaschrot

Wir verfügen über einen spezialisierten Fuhrpark mit Silos und
Kippern, mit dem wir sicher und effizient transportieren können:
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Transport

Wir sind vorbereitet
für jede Situation
Jedes Fahrzeug, selbst ein hochwertiges Nutzfahrzeug,
kann eine Panne haben, wenn und woman es am
wenigsten erwartet. Wir aber sind auf solche Fälle bestens
vorbereitet.

Wir verfügen über ein hochmodernes Servicefahrzeug, das
es uns ermöglicht, auf eventuelle Pannen während des
Transports Ihrer Fracht im Eiltempo zu reagieren und das
Risiko einer verspäteten Lieferung zu minimieren.
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Transport

Größere Sicherheit
durch Überwachung
Alle Fahrzeuge sind mit einem umfassenden
Telematiksystem des belgischen Unternehmens
Trimble ausgestattet, das es uns ermöglicht, die
Durchführung des Transports kontinuierlich und
direkt zu überwachen und eine größere Sicherheit
der transportierten Ladung zu gewährleisten.

Auf diese Weise können Sie sicher sein, dass Ihre
Ladung schnell und effizient zugestellt wird, und im
Falle von unerwarteten Situationen können wir
schnell handeln, um das Risiko von
Transportverzögerungen zu minimieren.
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Transport

Hauptrichtungen der
Aktivitäten
Das Kerngeschäft von InterMove ist der Transport
und Spedition innerhalb der Europäischen Union. Wir bedienen
Die meisten Ziele in der Europäischen Union werden von uns
bedient, wobei der Großteil unserer Dienstleistungen nach
Deutschland, den Niederlanden, Frankreich, Belgien, der Schweiz,
Österreich, Dänemark und Italien geht.

Darüber hinaus erreichen wir auch die Tschechische Republik, die
Slowakei, Slowenien, Rumänien und Bulgarien.
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Logistik

Vertrauen Sie Ihre Dienste
in gute Hände
Um auf demMarkt erfolgreich zu sein, ist es
notwendig, den Fluss von Rohstoffen, Materialien und
Fertigwaren geschickt zu planen, durchzuführen und
zu kontrollieren. Dank unserer langjährigen Erfahrung
sind wir in der Lage, logistische Dienstleistungen auf
professionelle Weise zu erbringen.



Logistik

Vollständige und
professionelle
Auftragsabwicklung

Dank unserer langjährigen Erfahrung sind wir in der
Lage, logistische Dienstleistungen auf professionelle
Art und Weise zu erbringen.

Moderne Lösungen ermöglichen es uns, eine Vielzahl
von Gütern zu lagern. Unser Ziel ist es, logistische
Aufträge so zu erfüllen, dass wir immer das richtige
Produkt, in der richtigen Menge, für den richtigen
Empfänger. Und das alles natürlich zum richtigen
Zeitpunkt.

So können unsere Vertragspartner die Kosten für
Lagerung und Versandvorbereitung optimieren.
Zugleich sind wir in der Lage, uns auf nahezu jede Art
von Auftrag einzustellen.
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Logistik

Składowanie
Unsere umfangreiche technische Infrastruktur sorgt
dafür, dass wir bei der Lagerung von Gütern aller Art
schnell und zuverlässig arbeiten können.

Wir bieten:

kurz- und langfristige Lagerung

Gesamtlagerfläche 1800 m²

Produktions- und Kommissionierbereich

Vollinventur der gelagerten Waren
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Logistik

Lagerlogistik
Dank unserer langjährigen Erfahrung sind wir in der
Lage, logistische Dienstleistungen auf professionelle
Art und Weise zu erbringen. Eine professionelle
Herangehensweise an alle Prozesse ist eine Garantie
für einen schnellen und reibungslosen Service.

In Bezug auf die Lagerlogistik bieten wir:

Umladungen

Entladung von Containern

Mengen- und Qualitätskontrolle der Waren bei der

Annahme

Verpackung und Etikettierung

manuelle und automatische Entladung sichere Lagerung

von Waren

Lagerung, Verpackung, Umfüllen von Big Bags in Säcke.

Bulk-Lagerung über lange Zeiträume.

Umfüllen von Einzelchargen - Schutz vor Kontamination
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Logistik

Vertrieb
innerhalb der EU
Dank unserer langjährigen Erfahrung sind wir in der Lage,
logistische Dienstleistungen auf professionelle Art und Weise zu
erbringen.

Moderne Lösungen ermöglichen es uns, eine Vielzahl von Waren
zu lagern. Unser Ziel ist es, logistische Aufträge so zu erfüllen,
dass wir immer das richtige Produkt, in der richtigen Menge, für
den richtigen Empfänger bereitstellen. Und das alles natürlich
zum richtigen Zeitpunkt.

Dies ermöglicht unseren Vertragspartnern, ihre Lagerkosten zu
optimieren und die Waren für den Versand vorzubereiten.
Gleichzeitig sind wir dank unserer hohen Flexibilität in der Lage,
uns auf nahezu jede Art von Auftrag einzustellen.



Kontakt

Kontaktieren Sie uns

InterMove Logistics Sp. z o.o.
ul. Wschodnia 1
64-300 Glinno
POLAND

tel: +48 571 520 206
e-mail: biuro@intermove.pl

www.intermove.pl


